



Зима
прекрасна,
если дорога
безопасна !

Или правила
безопасного
поведения на
зимней дороге

**Напоминайте детям, что в сумерках надо быть
особенно внимательными!**

Зимой день короче. Темнеет рано и очень быстро. В сумерках и в темноте значительно ухудшается видимость.

Пользуйтесь световозвращающими элементами - это позволит водителю с большей вероятностью увидеть вашего ребенка в тёмное время суток.

Внимание и еще раз внимание!

В снегопады заметно ухудшается видимость, появляются заносы, ограничивается и затрудняется движение пешеходов и транспорта. Снег залепляет глаза пешеходам и мешает обзору дороги. Для водителя видимость на дороге тоже ухудшается. Яркое солнце, как ни странно тоже помеха. Яркое солнце и белый снег создают эффект бликов, человек как бы «ослепляется»

Обычное безопасное расстояние для пешехода до машины надо увеличить в несколько раз

В снежный накат или гололед повышается вероятность «юза», заноса автомобиля, и самое главное - непредсказуемо удлиняется тормозной путь.

Объясните ребенку, что не стоит стоять рядом с буксующей машиной. Из под колес могут вылететь куски льда и камни. А главное - машина может неожиданно вырваться из снежного плена и рвануть в любую сторону.

Обратите внимание школьников на особенности пользования пассажирским транспортом. Скользкие подходы к остановкам общественного транспорта - источник повышенной опасности.

Вас, девчонки и мальчишки,
Ждут морозные деньки!
Пусть не знают передышки
Санки, лыжи и коньки!



Вы, ребята, наша смена!
Вам немало брать вершин,
Но катайтесь непременно
Там, где нет автомашин!